
31% 

69%
(34,1%)

(65,9%)

55,0%  
	       maakt gebruik van regelingen

3 meest gebruikte regelingen:
Coulanceregeling Belastingdienst � 26,2%
NOW � 38,4%
TOGS � 12,8%

1. Minder klanten � 76,8%
2. Orderportefeuille minder gevuld � 72,5%
3. Minder werk in de werkplaats � 57,7%
4. Minder liquiditeit � 50,1%
5. Leveringsproblemen (toe)leveranciers  � 39,2%

Belangrijkste hulpbronnen
Accountant � 61,0%
Branchevereniging � 44,8%
Overheid � 23,5% 

Geschat 
omzetverlies:   

44,1%

Verwacht omzetverlies per deelbranche

Op welke manier heeft het coronavirus 
impact op het bedrijf?
De top 5 van deze week  

van de ondernemers heeft 
(veel) vertrouwen dat het 
bedrijf door de coronacrisis 
komt

79,7%

Verwacht GEEN AFSCHEID te hoeven nemen

HULP DERDEN

VERTROUWEN FINANCIËN

IMPACT OP 
BEDRIJFSVOERING

MEDEWERKERS

Verzuim
Nieuw

REGELINGEN

Week 19 - 8 mei 2020

(77,3%)

(47,9%)

(74,8%)80,5%

(56,5%)

verwacht binnen nu 
en 3 maanden krediet
nodig te hebben

(tussen haakjes staan de cijfers van week 17)
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92,8%

51,6%

43%

37,2%

33,9%Fietsbedrijven

21,1%
(20,5%)

Verwacht AFSCHEID te moeten nemen 
van medewerkers


